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【調査概要】 

■調査背景・目的 

日中の気温が段々高くなり、肌の露出が増えてくる季節がやってきました。この時期に外に出て過ごす時

間が多くなると、疲れ・紫外線を多く浴びる、などの原因により、唇のトラブルが発生しやすくなります。そこ

で、普段人々が唇に対してどのような意識を持っているか？また、唇のトラブルが発生したときにどのように

対応しているか？といった観点から、唇に関する意識調査を実施しました。 

 

 

■調査対象 

全国在住、20歳から 59歳の男女 400名（有効回答数）。 

 

■調査方法 

インターネットモニターより上記対象範囲に該当する人を男女・年齢で均等に割り付けし、インターネット

調査を実施。 

 

■調査期間 

2009年 05月 13日 ～ 2009年 05月 14日 

 

■標本構成（有効回答 400名） 

 

（性別・年齢） 

全体 男性 女性 無回答

100 50 50 0

100 50 50 0

100 50 50 0

100 50 50 0

200 0 200 0

200 200 0 0

400 200 200 0全体

性別:

男性

女性

年代:

20代

30代

40代

50代
 

 

 

 



■【【【【唇唇唇唇にににに関関関関するするするする調査調査調査調査】】】】 

女性女性女性女性のののの顔顔顔顔ののののパーツパーツパーツパーツにおいてにおいてにおいてにおいて、、、、セクシーセクシーセクシーセクシーだとだとだとだと思思思思うううう部分部分部分部分、、、、1位位位位はははは唇唇唇唇。。。。 

女性の顔の中で男性がセクシーだと思うのは「唇」が第 1 位（41.2%）。女性も同様に、３８．６％が、

「唇」が最もセクシーだと回答しています。 

 

●女性の顔のパーツにおいて、セクシーだと思う部分は次のうちどれですか？（複数回答：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■【【【【唇唇唇唇にににに関関関関するするするする調査調査調査調査】】】】 

相手相手相手相手とととと会話会話会話会話するときにするときにするときにするときに、、、、男女合男女合男女合男女合わせてわせてわせてわせて 85.3％％％％のののの人人人人がががが、「、「、「、「ついついついつい口元口元口元口元・・・・唇唇唇唇をををを見見見見てしまったてしまったてしまったてしまった経験経験経験経験があるがあるがあるがある」」」」、、、、 

とととと回答回答回答回答。。。。 

男女合わせて 85.3%（男性のみ：88％、女性のみ：82.5％）の人が、相手と会話するときに、つい口元・

唇を見てしまった経験があると回答。 

 

●相手と会話するときに、つい口元・唇を見てしまった経験がありますか？（単一回答：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位 パーツ 男 女 男女計

1位 唇 41.2% 38.6% 39.9%

2位 目 33.1% 33.7% 33.4%

3位 まつ毛 4.2% 13.3% 8.8%

4位 あご 6.4% 5.4% 5.9%

5位 耳 4.7% 2.8% 3.7%

6位 鼻 4.2% 1.4% 2.7%

7位 眉毛 2.9% 2.3% 2.6%

8位 頬 2.9% 1.2% 2.0%

9位 その他 0.4% 1.3% 1.0%
 



 

●男女及び年齢別内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■【【【【唇唇唇唇にににに関関関関するするするする調査調査調査調査】】】】 

ついついついつい口元口元口元口元・・・・唇唇唇唇をををを見見見見てしまったてしまったてしまったてしまった理由理由理由理由、、、、男性男性男性男性のののの 1位位位位はははは『『『『セクシーセクシーセクシーセクシーだとだとだとだと感感感感じじじじ、、、、ついついついつい見見見見とれてしまったとれてしまったとれてしまったとれてしまった』』』』 

男性がつい口元・唇を見てしまった理由として、「セクシーだと感じ、見とれてしまったから」という回答が

35.8％にのぼりました。男女合わせた1位は、『会話時に動いている部分なので気になった』で、29.6%に

のぼりました。 

 

●相手と会話するときに、つい口元・唇を見てしまった理由として最も近いものを次のうちから選択してくださ

い。（単一回答：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 はい いいえ

400 85.3 14.8

200 88.0 12.0

200 82.5 17.5

100 83.0 17.0

100 85.0 15.0

100 89.0 11.0

100 84.0 16.0

全体

性別:
男性

女性

年代:

20代

30代

40代

50代
 

 



●男女及び年齢別内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■【【【【顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブルにににに関関関関するするするする調査調査調査調査】】】】 

69％％％％のののの女性女性女性女性がががが、、、、化粧化粧化粧化粧でででで顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブルをごまかしたことがあるをごまかしたことがあるをごまかしたことがあるをごまかしたことがある、、、、とととと回答回答回答回答 

 

●あなたは化粧で、顔のトラブルをごまかした経験がありますか？（女性のみ：単一解答：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

目を見て
話すこと
が出来

ず、結果
的に顔の
下半部を
見ていた

会話時に
動いてい
る部分な
ので気に
なった

セクシー
だと感

じ、つい
見とれて
しまった

目を見つ
めるのは
圧迫感が
あるが、
あさって
の方向を
見るのは
失礼なの
で口元・
唇に目が
いった

口元・唇
が荒れて

いた
その他 無回答

11.7 29.6 24.9 26.1 3.5 4.1 0.0

男性 11.4 25.0 35.8 24.4 2.3 1.1 0.0

女性 12.1 34.5 13.3 27.9 4.8 7.3 0.0

20代 14.5 26.5 32.5 16.9 6.0 3.6 0.0

30代 14.1 23.5 24.7 32.9 1.2 3.5 0.0

40代 10.1 41.6 20.2 23.6 3.4 1.1 0.0

50代 8.3 26.2 22.6 31.0 3.6 8.3 0.0

全体

 



■【【【【顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブルにににに関関関関するするするする調査調査調査調査】】】】 

51.4％％％％のののの人人人人がががが、、、、化粧化粧化粧化粧でででで顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブルをごまかそうとしたがうまくいかなかったをごまかそうとしたがうまくいかなかったをごまかそうとしたがうまくいかなかったをごまかそうとしたがうまくいかなかった、、、、とととと回答回答回答回答 

 

●化粧で、顔のトラブルをごまかした経験のある方に伺います。それはうまくいきましたか？（女性のみ：単一

解答：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■【【【【顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブルにににに関関関関するするするする調査調査調査調査】】】】 

化粧化粧化粧化粧でごまかせたでごまかせたでごまかせたでごまかせた顔顔顔顔トラブルトラブルトラブルトラブルのののの、、、、約半数約半数約半数約半数はははは肌荒肌荒肌荒肌荒れれれれ、、、、ニキビニキビニキビニキビ・・・・吹吹吹吹きききき出出出出モノモノモノモノ 

肌荒れ、ニキビ・吹き出モノといった症状は比較的ごまかせたという結果になり、口元周りのデキモノや目の

周りのデキモノ、乾燥肌は比較的ごまかしにくいと読み取れる数値が出ました。 

 

●化粧でごまかすことのできた顔のトラブルの症状を教えてください。（女性のみ：複数回答：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■【【【【顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブルにににに関関関関するするするする調査調査調査調査】】】】 

化粧化粧化粧化粧ででででごまかすことのできなかったごまかすことのできなかったごまかすことのできなかったごまかすことのできなかった顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブル、、、、唇唇唇唇のののの乾燥乾燥乾燥乾燥やややや口元周口元周口元周口元周りのりのりのりのデキモノデキモノデキモノデキモノといったといったといったといった「「「「唇関係唇関係唇関係唇関係」」」」ののののトラブトラブトラブトラブ

ルルルルがががが約約約約 3分分分分のののの 1 をををを占占占占めるめるめるめる結果結果結果結果にににに 

ごまかすことが出来なかった顔のトラブルとして、唇・口元関係が合わせて 35.1％にのぼりました。 

 

●化粧でごまかすことのできなかった顔のトラブルの症状を教えてください。（女性のみ：複数回答：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■【【【【顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブルにににに関関関関するするするする調査調査調査調査】】】】 

男性男性男性男性のののの 81％％％％がががが、、、、女性女性女性女性とととと対面対面対面対面したしたしたした際際際際にににに、、、、顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブル（（（（肌荒肌荒肌荒肌荒れやれやれやれや吹吹吹吹きききき出出出出モノモノモノモノなどなどなどなど））））にににに気付気付気付気付いたいたいたいた経験経験経験経験があるがあるがあるがある、、、、

とととと回答回答回答回答 

●あなたは、女性と対面した際に、顔のトラブル（肌荒れや吹き出モノなど）に気付いた経験があります

か？（男性のみ：単一解答：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■【【【【顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブルにににに関関関関するするするする調査調査調査調査】】】】 

女性女性女性女性のののの顔顔顔顔ののののトラブルトラブルトラブルトラブルでででで気気気気づくものづくものづくものづくもの、、、、頬頬頬頬がががが 1位位位位 

男性が最も気付いてしまう女性の顔のトラブルは「頬」という結果になりました。2 位は「鼻」で、「唇」は

21.0％の男性が選び 3位となりました。 

 

●あなたが気付いた女性の顔のトラブル（肌荒れや吹き出モノなど）のパーツを教えてください。（男性のみ：

複数回答：％） 

 

 


